

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

Protokoll Styrelsemöte

Datum 2011-02-07

Närvarande: Hans Sandberg
Åke Andersson
Tore Nordén
Berth Fransson

1

Mötet beslöts vara utlyst i laga ordning

2

Till justerare för protokollet utsågs Tore Nordén

3

Dagordningen fastställdes

4

Utredning ärendet "Gökvägen"

- Vi avvaktar besked från LK (Bolvede) angående till dagvatten anslutna fastigheter – brådskar !
- FVF kommer att kalla samtliga berörda fastighetsägare GA:8 till möte, föreslagen datum för detta möte måndagen den 28:e Februari att hållas i Kvarterstugan Nyponvägen 63 Floda klockan 19.00. - Hans ordnar med kallelse.

5

Ekonomiska läget

- Bokföring enligt tidigare beslut är nu igång
- Nya Kontoplanen presenterades av Åke
- Utestående fodringar på medlemmar fortsatt ca. 10 000 kr gäller ca. 16 fastigheter

6

Handlingsplan för iordningställande av vägar inför kommunens övertagande

- Hans tar kontakt med LK (Bolvede) för inhämtande av mera information
- Tore kontaktar LK (Thyren) för inhämtande av mera information
- LK har vid vårt senaste möte godkänt FVF förslag till hastighetsbegränsande åtgärder
- Vi följer tidigare upprättad lista angående Handlingsplanen
- Beslöts att upprätta
 - "Beräknad kostnad"
 - Upphandlingsunderlag exkl. belysning samt åtgärder på Gökvägen
 - Hastighetsbegränsande åtgärder
 - Upprustning enligt plan

7

Föregående mötes protokoll

- Kulladalsvägen
 - FVF kontaktar berörda fastighetsägare som meddelas skriftligen angående förhållande beträffande väghållning
- Pålstorpsvägen
 - LK har meddelat att vägen har återställts i skick som före SJ åtgärd – vägen kommer fortsatt att underhållas på samma sätt som övriga vägar inom FVF, dock kommer FVF att meddela LK att vägen för närvarande är "spärig" och behöver åtgärd.

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

- Badplats Drängsered

- LK kommer att se över detta i samband med annat arbete "översyn" som under 2011 startar i Gråbo och därefter Floda.

- Drängsered Trottoar

- Skall byggas ut upp till Johannebergsvägen under 2011.

- Kråkmossevägen

- se GA Kulladalsvägen

8

Uppdatering punkter från extra stämma

- frågor finns hanterade under pkt.7

9

Nästa möte

- Måndag den 28.e Feb klockan 18.00 kvatersstugan X-byn Uddared III

10

Övriga frågor

- Preliminär tid för FVF Stämma 2011, vecka 13/14

- Berth hade fått ett erbjudande om att delta i en Kurs i Trafikverkets regi den 24.e Mars – informaiton per mail till övriga i styrelsen.

Vid protokollet

Justerat

Berth Fransson

Tore Nordén